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Köszöntő 
 

 

 

 

Az édesanya a család lángoló tűzhelye, otthonná teszi a lakást 

gondoskodó szeretetével, megértő és megbocsátó szívével, tiszta 

szavaival a család minden tagja számára. Az édesanya felejthe-

tetlen, pótolhatatlan. Amikor elérkezik az óra, hogy el kell hagy-

nunk az otthont, magunkkal visszük életre szóló ajándékait…    

Tekintetével, őrző szeretetével követ minket. 

A keresztény iskola az Alma Mater nevét viseli, ami annyit 

jelent: édesanya. A nagy család tagjai: a szülők és gyermekek, a 

tanítók, tanárok, nevelők, a hitoktatók és a technikai személyzet. 

Szerepe az, hogy mindent elmondjon Istenről, emberről. A kis-

gyerekeket kézenfogva vezesse, átölelje, a nagyobbakat megta-

nítsa mindarra, amit az emberi értelem valaha is felfedezett. 

Mindezt az Isten ajándékaként mutassa be. Az Alma Mater 

megtanít fegyelemre, rendre, pontos munkára. Felkészít, hogy 

önállóan éljünk és cselekedjünk, hasznos értékes tagjai legyünk 

az emberiségnek, Isten Egyházának. 

Egyházmegyénkben huszonnyolc oktatási intézmény végzi ezt 

az áldott szolgálatot. Köszönöm a közel 700 pedagógusnak 

áldozatos munkáját. Hálát adunk az elmúlt tanévért és kérjük az 

Úristen áldását az újra. 

 

Főpásztori áldással: 
 

 

      Dr. Beer Miklós 

              váci püspök  
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Egyház és iskola 
 

1. Isten felszólítja az embert a Szentírásban: „Hajtsátok uralmatok alá a föl-

det!” Azt kívánja a Teremtő, hogy legyünk munkatársai, tegyük szebbé, job-

bá, otthonosabbá földünket, világunkat. 

De Isten nemcsak a földi életre szólított minket, hanem meghívott az örök 

életre is. Arra, hogy csodálatos, boldog, örök isteni életének részesei legyünk. 

Meg akarja osztani velünk határtalan boldogságát. 

A kettős cél eléréséhez szükséges az oktatás és a nevelés. Ezeket az Egy-

ház kezdettől fogva legfontosabb feladatai között tartotta számon. A nagy fel-

adat teljesítését szolgálja ennek a tanévnek a kezdetén megfogalmazott jófel-

tételünk folytonos valósítása: „Többet akarunk tudni, jobbak akarunk lenni!” 
 

2. Hazánkban Szent István királyunk korától kezdődően voltak és vannak 

egyházi iskolák, ahol azt tanulták és tanulják, hogyan lehet becsületes, érté-

kes emberré válni, Isten gyermekeként élni. 

Csodálatos képességek rejlenek az emberben: ezeket kell segíteni a kibon-

takozásban. Rossz hajlamok is vannak bennünk: ezek ellen küzdenünk kell, 

hogy a jó győzzön. Íme az oktatásnak és nevelésnek nagyszerű célkitűzése. 

Amikor az állam felvállalta az iskolai oktatást, az Egyház munkája akkor is 

rendkívül fontosnak és nélkülöhetetlennek bizonyult. Hiszen olyan kincsek 

birtokában volt, amiket csak a hit, a vallásosság, az Istennel való személyes 

kapcsolat, a Jézussal egyesült élet tud biztosítani. Ezeket a kincseket, ajándé-

kokat Isten az Egyházra bízta. Az Egyház pedig ennek tudatában, ezzel a 

meggyőződéssel végezte mindig oktató-nevelő munkáját. 

Az egyházi iskolák államosítása 1948-ban óriási kárt okozott az Egyház-

nak és a társadalomnak egyaránt és természetesen a családoknak, egyéneknek 

is. Egyik napról a másikra több mint 3000 intézményt vett el az Egyháztól az 

ateista, kommunista államvezetés, a materialista ideológia hirdetője. A tanító, 

oktató, nevelő szerzetesek ezreit szórták széjjel. A következmény: felmérhe-

tetlen lelki, erkölcsi, szellemi kár. Negyven év alatt mindössze nyolc katoli-

kus gimnázium működését engedélyezték. 

1990-ben a lelkiismereti és vallásszabadságról megszavazott törvény, továbbá 

az oktatási törvény lehetővé tette, hogy ismét működhetnek egyházi iskolák. 

Hogy mennyire nagyra értékeli a magyar nép az egyházi iskolát, milyen 

óriási az igény vallásos szellemű nevelésre, bizonyítja az a tény, hogy a jelen-

leg működő mintegy kétszáz intézmény nagy részében többszörös túljelent-

kezés van. Nagy szívfájdalom az intézmény vezetőinek, hogy a sok jelentke-

ző nagy részét nem tudják felvenni. 
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3. Mi is az a többlet, amit az egyházi iskola, a vallásos nevelés nyújtani tud, 

nyújtani akar a gyermekeknek, az ifjúságnak? 

- A katolikus iskola a tudás átadását összekapcsolja az üdvösség jóhírével, 

hogy a hit fénye hassa át a világról, az életről és az emberről szerzett 

ismereteket. 

- Felvállalja a növendékek szívének, lelkének, személyiségének érzelem-

világának gazdagítását, formálását, segíti kapcsolatukat Istennel, Jézus Krisz-

tussal, embertársaikkal. 

- Az evangélium tanítása szerint, krisztusi szellemben neveli a gyerme-

keket, az ifjúságot, és így készíti fel őket arra, hogy magánéletükben, a 

családi-életben és a közéletben hivatásuk magaslatán álló, becsületes, köteles-

ségteljesít, erkölcsös emberek legyenek. 

- A katolikus iskola segíti a fiatalokat önismeretre, önnevelésre, önura-

lomra. Segíti őket abban, hogy megismerjék és tiszteletben tartsák az emberi 

méltóságot. Tudják és hirdessék, hogy Isten képére és hasonlatosságára 

teremtett lények vagyunk. 

 

4. Tudjuk és elismerjük, hogy más iskolák is törekszenek igazi értékekre, 

fontosnak tartják a jóra való nevelést. De teljes meggyőződéssel állítjuk, hogy 

az egyházi iskolákban az evangéliumi szellem, az igazi vallásosság olyan 

erőforás, olyan csodálatos természetfeletti segítség, isteni ajándék, amit 

semmiféle emberi erőfeszítés nem tud nyújtani, biztosítani. Ez a többlet óriási 

kincs, amivel az egyházi iskolák élhetnek és élniük is kell.  

 
 

5.  Az elmúlt tanévben egyházmegyénkben  közel 700 pedagógus végezte az 

oktató-nevelő munkát.  Tavaly augusztusban az iskolák és óvodák vezetőinek 

tartottunk lelkigyakorlatos továbbképzést Máriabesnyőn.  Az itt elhangzott lelki 

iránymutatásokat az EKIF HIRLEVÉL segítségével minden intézményünkbe 

eljuttattuk. A lelkigyakorlaton felmerült,  nagyon fontos az iskolák és a plébániák 

harmonikus  együttműködése ahhoz, hogy az iskola  az „újevangelizáció 

melegágya” lehessen. Ennek még nagyon az elején járunk, de a Cél világos.. 

 Októberben azokkal a plébánosokkal találkoztunk, akiknek egyházközségében 

iskola működik. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy ne a kölcsönös elvárások, hanem 

a kölcsönös szeretet, az evangéliumi értékek vezessenek bennünket. 
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A iskolák vezetőinek februárban a KPSZTI-ben volt szakmai 

továbbképzés.  Minden nehézség ellenére kezd kibontakozni  pedagógus 

életpálya „presztise”…  Márciusban az Egyházközségi vezetőkkel együtt 

Gödöllőn a Premontrei Gimnáziumban találkoztunk. Április végén 

Márianosztrán és Kóspallagon volt csapat építő tréning.  

Szerettük volna a gyerekekkel is közösségbe kerülni. Novemberben 120 

gyermek számára tudtunk ruha és cipő vásárlási lehetőséget biztosítani, 

majd december elején, a Mikulás ünnepségen személyesen is 

találkozhattunk… Nagy ajándék volt május végén a Váci gyermeknap is, 

amire közel 400 kisgyermek érkezett óvodáinkból, iskoláinkból. 

Remélhetőleg  a kirándulásra és táborozásra kapott támogatást a közösség 

építésére tudták fordítani. 

Az elmúlt év folyamán több iskolában Európai Uniós pályázatból 

energetikai felújítás valósult meg. Ezek a fejlesztések a következő évben is 

folytatódnak. Szeretnénk hogy szép, harmonikus környezetben  végezhesse 

munkáját minden katolikus óvoda és  iskola.  Az energetikai pályázatokon 

túl egyéb pályázatok is segítették a munkánkat. A nyár és az ősz folyamán  

iskoláink és az EKIF a szervezetfejlesztési feladataihoz veszünk részt 

pályázaton. Tervezzük, hogy  a pedagógusaink számára is szervezünk 

„lelki” továbbképzéseket... Köszönjük minden dolgozónknak áldozatos 

munkáját. Isten áldása legyen velünk. 
 

 

  

 

 

 
  Dr Csáki Tibor 

 

József Attila 

ÜVEGÖNTŐK 

  

Az üvegöntők nagy tüzeket raknak 

És vérükkel meg veritékükkel 

Összekeverik az anyagot, 

Mely katlanukban átlátszóvá forr. 

Azután meg táblákba öntik 

S erős karjuk fogyó erejével 

Egészen símára hengerelik. 

És amikor megvirrad a nap, 

A városokba meg a tanyai viskókba 

Elviszik vele a világosságot. 

  

 

Néha napszámosnak hívjátok őket 

Néha pedig költőnek mondjátok, 

Noha nem több egyik a másiknál. 

Lassan egyformán elfogy a vérük, 

Ők maguk is átlátszókká lesznek, 

Ragyogó, nagy kristályablakok 

A belőletek épülő jövendőn. 
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Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Általános Iskola 

Albertirsa 
 

1993. szeptember elsején alakult Albertirsán a Magyarok Nagyasszonya 

Római Katolikus Általános Iskola egy osztállyal felmenő rendszerben. A 

dinamikus fejlődés eredményeként ma nyolc évfolyamon, 190 gyermek 

keresztény értékrenden alapuló nevelését-oktatását látja el 15 pedagógus, 

akiknek munkáját 6 fő gazdasági-technikai dolgozó segíti. 

Hit, tudás, emberség jegyében történik a tanulók nevelése. Az iskola 

lehetőséget nyújt a hit felébresztésére, elmélyítésére. Elismerésre méltó a 

tanulók magatartás, szorgalom, tanulmányi átlaga, az országos mérések során 

elért eredmények. 

 A fenntartói, szülői, vállalkozói, alapítványi támogatásoknak, a pályázati 

részvételnek, és a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően intézményünk ma 

kilenc berendezett teremmel, tornaszobával, fizika-kémia, informatika 

szaktanteremmel, spotpályával rendelkezik. 

                 
Diákszemmel nézve: miért szeretjük ezt az iskolát? 

 

- egyházi programokban lehet részünk 

- lehetőséget kapunk, hogy közelebb kerüljünk Istenhez 

- a tanárok „ jófejek” 

- jó közösséget alkotunk 

- szeretjük egymást 

- ez az iskola tökéletes 
 

Pedagógusként: miért szeretek itt tanítani? 
 

- családias, barátságos az iskola légköre 

- mindenkire oda  lehet figyelni 

- nemcsak a hittanórákon, hanem onnantól kezdve, hogy a kapun 

belépünk, egészen addig, amíg hazamegyünk, fontosnak tartjuk a 

gyerekek hitbeli nevelését. 
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Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és 

Szakképző Iskola Balassagyarmat 
 

„A hit tehát hallásból fakad, a hallás pedig Krisztus tanításából.” 

Iskolánk az Észak-Magyarországi régió legdinamikusabban fejlődő katolikus 

intézménye. Az általános iskolai képzés mellett hat évfolyamos gimnáziumi képzést 

is kínálunk tanulóinknak. Keresztény értékeken alapuló pedagógiai szemléletünk 

gyermekközpontú oktatást, szeretetteljes törődést, családias légkört, nyugalmat és 

biztonságot nyújt kis- és nagydiákjainknak egyaránt. Ars poeticánk szerint: „A tu-

dást is, nevelést is adó iskola : Az Iskola.” Hitvallásunkkal összhangban figyelmet 

fordítunk a tanulók egyéni belső értékeinek, tehetségüknek a kibontakoztatására, 

valamint egyéni bánásmóddal a nehéz sorsú gyermekek felemelésére – mert leg-

főbb értékünk az ember, a maga teljességében. Kisdiákjainknak iskolaotthonos 

oktatási formát, szükség esetén felzárkóztatást is biztosítunk. Az alsó tagozatos 

képzés kiemelt feladata a nyelvi-tanulási kompetenciák megalapozása, de kézmű-

ves foglalkozások, gyermekszínjátszás is színesíti az iskolai életet. Kiscsoportos 

órabontásban tanítjuk az angol és a német nyelvet. A folyamatos fejlesztéseknek 

köszönhetően korszerű oktatási eszközökkel rendelkezünk, emellett az ECDL- és 

emelt szintű érettségi vizsgaközpont, illetve az autósiskola is a képzés komplexi-

tását erősíti. Gimnazistáink magas arányban tanulnak tovább egyetemeken, főisko-

lákon. Érettségizett diákjaink számára környezetvédelmi technikus és ügyviteli  tit-

kár OKJ-s képzéseket is indítunk. 

                     
„Tíz évvel ezelőtt még gyermekfejjel léptem be az iskola kapuján, és akkor még nem 

tudtam, hogy ennyi mindent fog adni nekem ez az iskola. Többek között bátorságot, 

hogy álljak ki az igazamért, egy második otthont, ahol a tanárok úgy törődnek velünk, 

mintha saját gyermekeik lennénk, igaz barátokat, akik a végsőkig kitartanak mellettünk. 

Sorolhatnám még mindezeket az ajándékokat, de az egyik legfontosabb mind közül a 

hit, mind az önmagunkba, mind pedig Istenbe vetett hitünk. Köszönöm mindezt az 

iskolámnak, mert ezek az ajándékok nekem mindennél többet érnek!” 
Hrubiák Laura,10. osztályos tanuló 
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II. János Pál Pápa Katolikus Óvoda és Általános Iskola 

Bátonyterenye 

Milyen is a mi iskolánk? Egyszóval: Fiatalos. Nem tekint vissza messzi 

múltra. Nem nagyvárosi, gazdag környék „sztár” iskolája. Ha elindulnál 

felénk, keress egy csodaszép - a Teremtő keze munkáját dicsérő - barátságos, 

palócföldet, valahol a Mátra északi lejtőin…  

Iskolánk 4 éve kezdte meg működését. Beer Miklós püspök atya azon a 

2011-es augusztusi napon sok-sok kegyelmet és erőt kívánt mind a 

kisdiákoknak, mind a munkájukat hatalmas lendülettel és lelkesedéssel kezdő 

pedagógusoknak. Volt, van is rá szükség. Környékünkön a hitélet lassú, 

áldozatos munka eredménye. De valami elindult.  Működik. Programjaink 

színesek és mindig találunk segítő szót és kezet, ha valamiben elakadtunk. 

Mikor a sok munka mellett, jut idő a nevetésre és az önzetlen imára is, 

már hálás vagyok.  
Guruz Katalin Tanár 

 

 

 

 

 

 

Nagyon szeretem ezt az iskolát, mert itt szeretetteljes légkör vesz körbe, és ettől 

én boldog vagyok. Sok jó barátom van az osztályban, akikkel szívesen játszom 

együtt. A tanáraink és az itt dolgozók nagyon kedvesek, barátságosak velünk. Sok 

versenyen indulhatunk, kinek mihez van kedve. Az osztályban vannak ügyes mese- 

és versmondóink, jó matekosaink, helyesíróink és sportolóink. A legügyesebb 

gyerekek jó eredményeket érnek el a különböző versenyeken, ezért fényképük és 

nevük felkerül a dicsőségfalra. Szeretem a hittanórákat, a reggeli áhítatokat. 

Minden hónapban együtt megyünk iskolai szentmisére, és vasárnaponként is 

rendszeresen járunk templomba. Nagyon várom már az elsőáldozást, amelyre 

folyamatosan készülünk. Az iskolában minden egyes percet nagyon élvezek, és 

nem szívesen tanulnék máshol. 

Szabó Dalma 3. osztályos 
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SZENT MÁRTON KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA 

BORSOSBERÉNY 
 

A Szent Márton Katolikus Általános Iskola egy kis nógrádi faluban, a 

Börzsöny lábánál, Borsosberényben található, melyet a Váci Egyházmegye 

Ordináriusa alapított 2009. szeptember 1-vel, és azóta is végzi nevelő-oktató 

munkáját a helyi önkormányzat tulajdonában álló ingatlanban.  

Pedagógiai programunkban vállalt és leírt céljaink az alábbi hat fogalom-

mal fejezhetők ki:  

- hit Istenben, emberben, munkában, 

- öröm, amelyet a sikeresen elvégzett munka nyújt, 

- példaadás, amely tanításunk hitelességét biztosítja, 

- lelkiismeretesség, amely a sikeres munka alapja, 

- következetesség, amely a kitűzött cél elérésének eszköze, 

- szeretet minden helyzetben az Isten és az ember iránt. 

Intézményünk alapfeladata – a nappali képzést nyújtó, nyolc évfolyamos 

alapfokú nevelés, oktatás mellett – a katolikus hit, a keresztényi és örök emberi 

értékek, a Tízparancsolatra épülő erkölcsi normák, szokások kialakítása.  

Különös gondot fordítunk – főként pályázati források segítségével – az iskolai 

környezet korszerű és esztétikus megfeleltetésére is, melynek szép eredményei: 

az iskolai kápolna, a nyelvi labor, a műfüves pálya vagy az épületfelújítás.  

               
 „Azért szeretem iskolámat, mert itt megbecsülnek engem és munkámat is. 

Minden nap tapasztalom munkám eredményét, fontosságát. Kis iskolánkban 

családias légkörben folyik az oktatás, a gyerekekkel/szülőkkel bensőséges, közeli 

a viszonyunk. Az iskolának kicsinységében rejlik nagysága!”  
Balogh Enikő nevelő  

 

„Én igazán szerencsésnek érzem magam, hogy ide járhatok. Az iskola nagyon jó 

programokat szervez, kár, hogy nincs idő többre. A tanárok is szeretetre méltóak és 

viszont szeretnek bennünket. Igazság szerint, mindent szeretek ebben az iskolában.”  
Mészáros Tamás 7.osztály 
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Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola és Óvoda Cegléd 

 
Azokat a gyerekeket várjuk óvodánkba és iskolánkba, akiknek családja tudato-

san választja a keresztény értékeket közvetítő óvodát és iskolát. Azok a családok 

válhatnak a közösség aktív, értékközvetítő tagjává, amelyek a keresztény értékeket 

minden tőlük telhető módon támogatni szeretnék. Az iskolai közösségnek a szülők 

is tagjai, ebből az is következik, hogy a katolikus iskola küldetése nem csupán a 

gyerekeknek, hanem a családoknak is szól. Hisszünk és valljuk, hogy a nevelésben 

a példamutatás a legfontosabb. Kollégáimmal együtt törekszünk arra, hogy minél 

hitelesebben megmutassuk és rávezessük tanulóinkat a hit útjára.  
Rajta László igazgató 

 
Szent Keresztesnek lenni egyáltalán nem unalmas. A programok, kirándulások, 

sport- és lelki napok, a táborok színesítik mindennapjainkat. Járhatunk énekkarba, 

ministrálhatunk nem csak vasárnaponként, van ifiközösségünk. 

A tanáraink jól tanítanak, többnyire türelmesek és humoros is akad közöttük. 

Még arra is van energiájuk. hogy az osztályokat kordában tartsák. 

Iskolánk által számos versenyen, vetélkedőn vehetünk részt, ahol összemérhetjük 

tudásunkat, tehetségünket és erőnket.  

A sportnapokon több sportágat ki lehet próbálni. Az osztályok közötti focimér-

kőzéseken mindenki lelkesen szurkol a csapatoknak. Iskolánk megannyi éremmel, 

kupával és oklevéllel büszkélkedhet, amiket a tanulók atlétikai, foci, kézilabda és 

úszóversenyeken szereztek. A Szent Keresztben német és angol nyelvet lehet tanul-

ni. A tanárok szívesen készítik fel a gyerekeket nyelvvizsgára. 

Iskolánk fontosnak tartja a környezetvédelmet. Rendszeresen tartunk papír-, 

PET-palack és kupakgyűjtést. A zöldsarokban felfrissülhetünk a tanórák szünetei-

ben. Ügyelünk arra is, hogy szép legyen a környezetünk, ne szemeteljünk. Délutá-

nonként batik-, néptánc-, ének- és sportszakkör van. 

A Szent Kereszt sok élményt nyújt nekünk, ezért szeretünk idejárni. 
Kókai Laura és Kuthy Csenge 8. osztályos tanulók 
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Szent István Keresztény Általános Iskola Cserhátsurány 

 
Cserhátsurány egy hangulatos kis nógrádi falu, megbújva a Belső-Cserhát dombjai 

között. 2011. május 1-jén a Váci Egyházmegye Ordináriusa, dr. Beer Miklós megyés-

püspök 8 évfolyamos általános iskolát alapított Szent István Keresztény Általános Is-

kola néven. Az intézmény első tanévét 2011. szeptember 1-jén kezdte meg nyolc évfo-

lyamos általános iskolaként, 91 tanulóval Cserhátsurányból és a környező falvakból, 

akik már javarészt az előző iskola tanulói is voltak. A nevelő-oktató munkát 11 főállású 

és 7 óraadó pedagógus látja el, az intézmény technikai dolgozóinak létszáma 4 fő. 

Iskolánk jelmondata: „Mindig az igaz úton járj, arról ne térj le se jobbra, se balra!” 

Szent István király intő szavai ezek. Bár épületeink felújításra szorulnak, a 

mindennapokban, mégis igaz hittel, családias légkörben, neveljük a ránk bízottakat.  

Tanulóink számos tanulmányi versenyen képviseltetik magukat, és szép eredmé-

nyeikkel öregbítik iskolánk jó hírnevét. A tanév során rengeteg érdekes délutáni foglal-

kozással (néptánc, énekkar, iskolakerti foglalkozások, kézműveskedés stb.) és iskolán 

kívüli programmal (kirándulások, erdei iskola, lelki napok, játékos sportvetélkedők 

stb.) járul hozzá az iskola a diákok szabadidejének értelmes eltöltéséhez. 
 

                                 
„Nem gondoltam gyerekként, hogy tanítani fogok majd abban az iskolában, ahol 

magam is tanultam. Azóta természetesen sok minden megváltozott, de a gyönyörű 

környezet maradt, sőt még szebb lett. De ami számomra lényeg, hogy felbecsülhetetlen 

az az idő, amit a kis létszámok miatt az egyes gyerekekre tudunk fordítani. Minden 

rezdülésüket ismerjük, nincs észrevétlen, „ismeretlen” gyermek. Az iskola vezetése és 

tantestülete igyekszik segítséget nyújtani a legkülönbözőbb helyzetekben szülőnek, gye-

reknek, kollégának egyaránt. Eszközeink a lehetőségekhez mérten folyamatosan bő-

vülnek. Nekünk, tanároknak is mindig adott a lehetőség, hogy tudásunkban 

„korszerűsödjünk”, hogy minél tökéletesebben tudjuk teljesíteni feladatunkat.”  
Hamvasné Szedlák Tünde, tanító 

 

„Azért szeretek ebbe az iskolába járni, mert itt vannak a barátaim is, akikkel már 

óvodás korom óta ismerjük egymást. Mi tízen vagyunk az osztályban, így a tanító néni 

külön tud foglalkozni velünk. A tanárok kedvesek, mindenben számíthatok rájuk. 

Nagyon örülök, hogy az iskolámon keresztül számos táborba eljuthattam.” 
Dropka Alíz, 3. osztályos tanuló 
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Szent János Katolikus Általános Iskola Dabas 
 

„Amikor elballagtam az óvodából, anya „Suli-váróra” vitt engem, ahol a 

tanító nénik sok színezővel és játékos foglalkozásokkal vártak bennünket. A 

felsősök színdarabbal kedveskedtek nekünk, melyet magyar-szlovák nyelven 

adtak elő. Nagyon izgultam, hogy kik lesznek az osztályfőnökeim, de nem 

sokkal később bebizonyosodott, hogy nincs miért, hiszen nagyon kedves, 

segítőkész tanító néniket kaptam.  

Ha megbántottak, vagy szomorú voltam, mindig felvidítottak engem.  

Rengeteg barátra tettem szert, akikkel immáron ötödik éve egy osztályba 

járok.  

Azért szeretem ezt az iskolát, mert nagyon segítőkészek a tanárok, sok 

versenyre készítenek fel bennünket.  

Személyesen énekversenyen és hittan versenyen vettem részt. 

                
Nagyon szeretek ebbe az iskolába járni, hiszen rengeteg programot 

szerveznek nekünk. A katolikus ünnepeket megelőzve vásárokat szoktunk 

szervezni – karácsonyi vásár, húsvéti vásár -, ahol a gyerekek a saját kézzel 

készített portékáikat eladhatják.  E két nagy ünnep előtt lelki gyakorlatokon 

veszünk részt, a többi keresztény ünnepről pedig megemlékezést tartunk (pl. 

Márton-nap).  

Minden év végén az iskola együtt kirándul, voltuk már a Mátrában, 

Balatonnál, Egerben, Hollókőn. Ebben az évben Balatonakalira megyünk 

kirándulni, már nagyon várom! 

Az osztály eddigi legnagyobb élménye, a közös elsőáldozásunk volt, amely 

két évvel ezelőtt történt. A reggeli gyülekező után, mindenki egy szál virággal 

a kezében vonult a templomba, amelyet később egy vázába helyeztünk. A 

misén verseket szavaltunk az ott lévőknek, illetve családtagjainknak. Az 

iskola felnőtt kórusa színesítette gyönyörű dalaikkal műsorunkat. Az 

ünnepség után az oltárnál és az udvaron megörökíthettük ezt a boldog napot. 

Szeretem az iskolám, szeretek ide járni!” 
Minárcsik Andrea Petra 5. osztály 
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Szent Erzsébet Katolikus Óvoda Dunakeszi 
 

Óvodánk, Dunakeszi város háború utáni első katolikus nevelési 

intézménye. A hat csoportos óvoda létesítése és építése alatt 

megtapasztalható összefogás példa értékű volt. A 4 évig tartó építkezés 

meghozta gyümölcsét, mert a város első korszerű, művészi értékekkel is bíró, 

gyermekbarát katolikus intézménye lett, mely 2011. szeptembertől nyitotta 

meg kapuit. A kor evangelizációs kihívásait érzékenyen figyelve látja el az 

óvodás korosztály szellemi, testi, lelki, erkölcsi nevelését. Célunk, hogy 

óvoda minden egyes lakójával (gyermekek, munkatársak, szülők) közösséget 

alkotva közelebb jussunk Istenhez, növekedjünk az Ő szeretetében. Hisszük, 

hogy így válhatunk áldássá és virágzóvá környezetünk számára, tanúságot 

téve arról, hogy Krisztushoz tartozunk. Ez a mi örömünk! Fiatal 

intézményünk lelkes, elhivatott munkatársi közössége boldog óvodás éveket 

biztosít kis lakóinak. 

 

         
         

"Az óvoda ötletének pillanatától azt vártam, hogy itt dolgozhassam. Nagy 

izgalommal követtem az óvoda építésével járó nehézségeket, és boldogan 

kezdtem meg itt a munkámat. Jó érzés, hogy a szülőkkel közösen azonos 

értékrend mentén neveljük a gyerekeket a ránk szabott időben. Mindig öröm, 

ha a templomi közösségből érkező család gyermekét fogadhatjuk, mert a 

plébániai programokon már jó ismeretségbe kerültünk. Az óvodába lépve 

nap mint nap megtapasztalom a munkatársak szeretetét, segítségét, és a 

gyerekek bizalmát"  
Králl Edina, óvodapedagógus 
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Szt. József Katolikus Szakiskola és Speciális Szakiskola 

Egyházasgerge 

 
„Immár több mint 5 éve szakoktatóként elmondhatom, hogy jól döntöttem, mikor 

a Szent József Katolikus iskolába jöttem, hiszen egy olyan közösségnek a tagja lehe-

tek, ahol gyermek és pedagógus egyaránt jól érzi magát. A legpozitívabb élmény 

számomra, hogy pedagógus-pedagógus és tanuló-pedagógus között is családias 

hangulat uralkodik. Büszke vagyok arra, hogy olyan szakmailag felkészült, hivatá-

sukat szerető kollégák foglalkoztak és foglalkoznak a gyerekekkel, akik számára a 

legfontosabb a gyermekközpontúság, illetve az oktató-nevelő munkájuk középpont-

jában a tanítványok tudásának, képességeinek, egész személyiségüknek a fejlődése, 

fejlesztése áll. Nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra. Élmény számomra, 

hogy a sajátos nevelési igényű tanulókkal is türelemmel és szeretettel foglalkozunk, 

igyekszünk velük is elérni a képességeiknek megfelelő legmagasabb eredményt. 

Nevelőmunkánk során maximálisan odafigyelünk a hátrányos helyzetből induló 

gyermekek felkarolására, hátrányaik csökkentésére, illetve kompenzálására is. Az 

iskola elismertségéhez jelentősen hozzájárulnak azok a hivatásukat szerető pedagó-

gusok, akik - sokszor még hétvégéiket, szabadidejüket is feláldozva, szabadságukat 

megrövidítve - túrákat, kirándulásokat, táborokat szerveznek a gyermekeinknek.” 
Végh Levente - asztalos szakoktató 

 

„Egy év kudarc után, egy másik iskolából jöttem át 

a Szent Józsefbe. Itt végre sikerélményekben is van 

részem, s ezáltal másképp látom a világot. Ez az 

iskola nekem nagyon sokat jelent, mivel itt sajátítom 

el az alaptudást, az itt tanult dolgokkal sokkal 

többre vihetem az életben. Ha ez nem így lenne, 

elképzelhetetlen lenne egy rendes munkát találni, és 

 boldogulni a nagyvilágban. A legpozitívabb csalódást az iskola tanárai okozták, 

mert nem csak tanítanak, hanem személyes gondjainkra is odafigyelnek. Úgy érzem, 

hogy kivétel nélkül minden tanárral kialakult egy bizonyos érzelmi kötelék. Ami még 

nagyon tetszik, hogy az iskola nagyon szép kívülről-belülről. A suli nagyon modern, 

vannak szaktantermek, és büszke vagyok rá, hogy a berendezések elkészítésében az 

én kezem munkája is benne van. Nagyon tetszik, hogy a sportot kedvelők számára 

van kinti füves focipálya és kosárpalánk is. Az elején nagyon furcsa volt a reggeli 

imádkozás, de ma már elképzelhetetlen számomra az ima nélküli sulikezdés. 

Biztosan állíthatom, soha nem fogom elfelejteni az itt szerzett barátokat és a 

tanárokat sem.”  
Bérczes Balázs - tanuló 
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Gondviselés Óvoda Fót 

Óvodánk a gyönyörű római katolikus templom szomszédságában 

helyezkedik el. Négy vegyes életkorú óvodai csoportban neveljük a ránk 

bízottakat. 

Pedagógusaink folyamatos önképzéssel gyarapítják ismereteiket, hogy a 

keresztény katolikus értékeket megtartva, de a korszerű pedagógiai elemeket 

is felhasználva minél eredményesebben tudják betölteni hivatásukat.  

Óvodai nevelőmunkánk pillérei: 

- vallásos és erkölcsi nevelés, 

- játék, 

- egészséges életmód alakítása. 

        

A hit átadása komoly, felelősségteljes feladat. Hivatásunk, hogy 

gyermekeink és családjaik közelebb kerüljenek a Jóistenhez. Persze sok 

feladatot ad az a sajátos helyzet, hogy óvodánk három épületben helyezkedik 

el, mégis tudjuk, hogy összetartozunk. A családok, akik ránk bízták 

gyermekeiket elégedettek velünk, ez sugárzik visszajelzéseikből. 
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Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Óvoda Gödöllő 

 
1993. szeptember elsején 102 kisdiákkal, 9 pedagógussal a Szent Imre 

Katolikus Általános Iskola ismét megkezdte működését. 2000-ben ballagtak 

el az első végzős diákjaink. Azóta nyolc évfolyammal és 3 óvodai csoporttal 

működik az intézmény. Ma összesen 500 gyermek jár ide. 3 óvodás csoport 

és 16 iskolai osztály. Tanulóink. 20%-a, a környező falvakból és Budapestről 

érkezik. 

Iskolánk küldetése, gyermekeink segítése abban a folyamatban, hogy a 

keresztény értékekre építve művelt emberré, gazdag (szépre, jóra fogékony) 

személyiséggé, Istent és embertársait szerető, felelős polgárrá, tisztességes és 

emberséges, alkotásra és boldogságra képes emberré váljanak. 

 

 
 

 „Miért szeretek idejárni? Szerintem erre a kérdésre az egész iskola 

ugyanazt válaszolná. Azért jó ebbe az iskolába járni, mert számos közös 

program van, a tanítás színvonala magas. Kifejezetten hálás vagyok azért, 

hogy az egész iskola összetartó, nagy közösség!”  
G. G. 8. osztályos 

 

 „Miért szeretek itt tanítani? Mert egységben tudunk együtt munkálkodni, 

közös értékeket képviselünk és nemcsak a tudás átadása, hanem a gyermekek 

nevelése, lelkük ápolása is fontos része a hivatásunknak.”  
D. Zs tanár. 
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Széchenyi István Római Katolikus Középiskola Hatvan 
 

Hatvan közoktatási mozaikképében 1967 óta van jelen az iskolánk. Az 
intézményünk a közel 50 év alatt többször váltott nevet és fenntartót. A 
klasszikus középfokú közgazdászképzésben szerzett tapasztalataival, az újra, 
a fejlődésre való nyitottságával, eszközgazdagságával járul hozzá a város 
teljes közoktatási képéhez. 2012. szeptember 1-jétől a Váci Egyházmegye 
Ordináriusa tartja fenn intézményünket.  Az iskola kinyilvánította a katolikus 
vallás iránti elkötelezettségét. A képzési szerkezet (közgazdaság, informati-
ka, ügyvitel) nem változott, a nevelés az egyházi szellemnek megfelelően 
történik. Művelt, a társadalmi beilleszkedésre alkalmas, széles látókörű, 
szakmai megújulásra, problémamegoldásra, önművelésre képes, az új iránt 
fogékony, helyes értékítéletű, stabil erkölcsi alapon álló „emberfők kiműve-
lésére” vállalkozik az iskola. Az intézmény célja olyan szakemberek képzé-
se, akik képesek alkalmazkodni változó korunk változó követelményeihez és 
eredményes szakmai munkát végezni. Az egyetemes erkölcsi értékek talaján 
bírják az egyéni érdekek okos és megfontolt érvényesítésének képességét. 
Pedagógiai tevékenységünk biztosítja a keresztény gondolkodás jelenlétét, 
munkánk során a nevelő jelleg dominál, a nemzeti értékeket szolgáljuk, és 
ápoljuk az egyházi és a nemzeti hagyományokat. Nevelő-oktató munkánkat 
meghatározza Teréz anya gondolata: „Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak 
egy csepp a tengerben. Anélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a 
tenger.” 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
Azért szeretek ebbe az iskolába járni, mert egy befogadó közösség tagja 

lehetek. Az emberek nyíltak egymás között, ezért nem ritka az évfolyamok 
közti barátság sem. A kötelező tanítás mellett egyéb fakultatív programokban 
is lehet részt venni, ilyen például a dráma szakkör, aminek jómagam is tagja 
vagyok. Ennek a programnak köszönhetően sok új emberrel ismerkedhettem 
meg (itt ismertem meg a barátnőmet is). A tanítási órákon a tanárok segítő-
készek és olykor – olykor humort is csempésznek az órákba, ami nagyban 
segíti a tanulást. A segítségnyújtás nemcsak a tanórákon, hanem azon kívül 
is megmarad, ezáltal nem marad számomra megválaszolatlan kérdés. Az év-
közi rendezvények megmozgatják az egész iskolát, például a hagyománnyá 
vált diáknapi sütés-főzés egy olyan csapattréning, ami összeszokott együttes-
sé formálja ezt a közösséget.  

Besze Dávid 11. A osztály 
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Váci Mihály Katolikus Általános Iskola Nagykáta 

Iskolánk a 2012-es tanévtől tartozik a Váci Egyházmegye katolikus 

iskoláinak közösségéhez. A fenntartóváltás teljes egyetértésre talált iskolánk 

pedagógusai körében, valamint a szülők túlnyomó többsége is támogatta ezt 

a törekvést. Bár katolikus iskolaként fiatal intézménynek számítunk, már az 

első tanévben érzékelhető volt, hogy szükség van ránk, szükség van a 

katolikus egyház erkölcsi, etikai értékeinek felvállalására, átadására. 

Beiskolázási körzetünk a Tápióvidék.  Iskolánk évfolyamaira nagy létszám-

ban jelentkeznek nem csupán a nagykátai, de a környező települések 

gyermekei is. Tanulólétszámunk három telephelyen közel 750 fő. Már az 

első évben egy szép új ebédlővel bővültünk püspök atya jóvoltából. 

       

 „Hívő emberként erre a kérdésre nagyon egyszerűnek tűnik a válasz: Azért, 

mert mindennapi nevelő-oktató munkám során valóságosan is megvallhatom 

hitemet és meggyőződésemet.  A valóság ettől azonban sokkal árnyaltabb. 

Hiszen jó olyan közösségben dolgozni, ahol tudom, hogy kollégáim is ugyan-

azon értékek mentén teszik a dolgukat. Sokfélék vagyunk, sokfelől jöttünk, ám 

valamennyien megpróbáljuk Krisztus szeretetét közvetíteni tanítványaink 

felé, s döntéseinkben mindig a megbocsátás és az újrakezdés lehetőségét mu-

tatni meg számukra. A katolikus iskola nem csupán a külsőségekben és a 

szokásokban való átalakulást jelenti, hanem a személyes emberi kapcsola-

tainkban is változást hozott. Talán tudatosabban törekszünk arra, hogy egy-

máshoz és tanítványainkhoz való viszonyunkban, életünkben, tetteinkben is 

megnyilvánuljon az önzetlenség, a türelem. Kollégáimmal együtt valljuk, a 

Szentatya szavaival mélyen egyetértve, hogy a nevelés szeretet-cselekedet. 

Tudjuk azt is, hogy gyermekeinknek nemcsak hirdetett, de tanúságtétellel 

megélt értékekre is szükségük van. Ennek tudatában igyekszünk mindennapi 

nevelő-oktató munkánkat végezni.”  

Juhosné Révész Erzsébet tanítónő 
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Názáret Római Katolikus Óvoda Nagykőrös 
 

Óvodánk l992-óta a Váci Egyházmegyei Hatóság fenntartása alatt működik. Intézményünk 

szabadon választható, nyitott az érdeklődő családok felé, akik elfogadják és tiszteletben tartják a 

kerestény nevelés elveit, az óvoda célkitűzéseit. Óvodánk falai között 5 óvodai csoportban 

tapasztalhatják meg a gyermekek a jézusi szeretet legalapvetőbb megnyilvánulásait, a jószándékot, 

tiszteletet, figyelmességet, önzetlen segítséget és a megbocsájtást. Megismerhetik a szereteten 

alapuló értékrendet, odafigyelést, a rácsodálkozást  Istentől kapott világunk szépségeire, 

változásaira.  

A tágas, barátságos óvoda - udvarunkon és a mozgásfejlesztő eszközökkel felszerelt 

tornateremben fontos szerepet kap a gyerekek testi fejlesztése. Felvállaljuk a sajátos nevelési igényű 

gyermekek integrált nevelését, oktatását. A fejlesztő szobában egyéni és mikrocsoportos fejlesztést 

végzünk gyógypedagógussal és fejlesztőpedagógusal. 

A „NÁZÁRET” név kötelez: igazi, családias szeretetre, melynek forrása az Isten iránti 

szeretetünk. Nevelésünk központában az a gyermek áll, akiről valljuk: „ISTEN RÁNK BÍZOTT 

AJÁNDÉKA” 

     
„Nagykőrösön ez az az óvoda, amiről mindenki tudja. hogy a város jegjobb 

intézményei közé tartozik. ’94-ben és ’96-ban gyermekeimet azért is írattam ide, mert 

fontosnak tartottam a hitre való nevelésüket és biztosítottnak láttam a magas szintű 

iskolára való felkészülésüket. Az elsó munkanapomat így ismerős kömyezetben 

kezdtem el. Munkatársaim figyeltek rám, segítettek tanácsaikkal. A mai napig azt 

érzem, ebben a közösségben az emberek összetartanak, csapatban dolgoznak.” 
Párizsné Áranyos Beáta óvodapedagogus 

 

6 éve dolgozom az óvodában, mint óvodapedagógus. Emellett lehetőségem nyílt 

református hittanokatóként is , hittant oktatni az ide járó reformátu gyermekeknek. 

Számomra nagyon fontos Isten igéjének hirdetése, melyet Nagykőrösön, az egyetlen 

vallásos óvoda révén itt megtehetek, mind a szüők felé, mind a gyerekek felé a 

mindennapokban. 
Patonai Erika óvodapedagógus, református hitoktató 

 

Negyven évet dolgoztam ebben az óvodában. Jelenleg, mint nyugdíjas visszajöttem, 

hogy még egy kicsit szerethessem, nevelhessem a gyermekeket. Ebben az óvodában 

mindig is nagy gondot fordítottak arra, hogy a kicsik jól érezzém magukat, és 

szeretetben  nevelkedjenek,  formálódjanak.  
Tanács Imréné nyugdíjas óvodapedagógus 
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Nógrádsipeki Keresztény ltalános Iskola és Óvoda 
 

„Először is azt említeném meg, hogy mennyire jó együtt dolgozni a 
kolléganőmmel. 

Másodsorban pedig azért szeretek itt dolgozni, mert a gyerekek - 
annak ellenére, hogy fiatal pályakezdő gyakornok vagyok - nagyon 
gyorsan befogadtak, és szeretnek. Nagyon jó érzés, mikor valamelyik 
gyerkőc hozzám szalad, megölel és azt mondja, hogy: "Óvó néni 
szeretlek! 

Kurucz Boglárka ovódapedsgógus 
 

„Szeretem az iskola családias, barátságos légkörét. Itt minden tanuló 
ismeri egymást, illetve a pedagógusokat is ismerik a diákok és mi is jól 
ismerjük őket. Az egyént tartjuk fontosnak, amiben tudunk, igyekszünk 
segíteni. Nem mindig sikerül ezt megtenni, de ez a célunk.  A mi isko-
lánkban még a gyermeket tartjuk a legfontosabbnak.”  

Pifkáné Krizsanyik Kitti angol szakos tanár 

 
"Nálam a nógrádsipeki  tanéveket számláló mérce már átlépte a 30. 

egységet, sőt egy - két beosztással már meg is haladta azt. Ha az óvoda, 
az iskola és a kultúrház épületegyüttesét szemlélem a régi fényképekkel 
összevetve, külsőleg alig  van közöttük eltérés, ma is a falusi kör-
nyezethez igazodva szerényen illeszkedik a tájba. Igaz, az óvoda és az 
iskola élénk színére vidáman felel az udvarról kiszűrődő gyerekzsivaj, 
néha már túl is harsogja azt. Persze akár a tanulói, akár a munkatársa-
im létszámát nézem, még mindig egy nagy családnak tekinthetem ma-
gunkat. De úgy gondolom, hogy egy családot nem csak az tesz igaz csa-
láddá, hogy hány tagja van, hanem az, hogy egymás bajából, gondjából 
és öröméből, sikeréből  mennyien részesülnek. Szerencsére, sokan 
vagyunk családtagok! Számomra Sipeken a gyerekek évről évre  mindig 
egyformák és mindig mások, de mindig  OTTHON VAGYOK KÖZÖTTÜK! 

-- 
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A Magyar Szentek Római Katolikus Általános Iskola Pásztó 
 

  

Pásztó a Cserhát és a Mátra között a Zagyva völgyében az Északi–közép-

hegység területén Nógrád megye déli részén fekszik. Kapcsolódó városrészei 

Hasznos és Mátrakeresztes. Lakóinak száma közel 10 000 fő. Szerencsés a 

város központjában az iskola épülete, mert könnyen megközelíthető a gyer-

mekek számára a település minden pontjáról. Iskolánk a város műemlék öve-

zetében helyezkedik el, a Szent Lőrinc Plébániatemplom tövében. 

Az intézmény az alapfokú oktatás terén 2012. szeptember 1-étől óvoda-

ként, a 2013-2014-es nevelési évtől óvoda és általános iskolaként működik. a 

következő tanévtől évről-évre egy évfolyammal bővülve a 2017-18-as tanév-

re fel fog épülni a 8 évfolyamos általános iskolánk.  

A katolikus iskola egész napja, a játék, a munka, a tanulás, valamint a 

közösségformálás sajátos világszemlélettel történik. Szemléletünkben a gyer-

mekközpontúság a meghatározó. Tanulóinknál a képességeknek megfelelő 

legjobb eredmény elérésére, az egyéni bánásmód alkalmazására törekszünk. 

Azt szeretnénk, ha iskolánk hasonlítana egy ideális család életéhez, ahol min-

denkor a kölcsönös szeretet, megértés és megbecsülés uralkodik. Ez a légkör 

alkalmas arra, hogy a gyerekek a legjobban érezzék magukat, legtöbbet hoz-

zák ki önmagukból és képességeiknek megfelelően tudjanak teljesíteni. 

A nevelőtestület összetartó, segítőkész és 

mindenben támogatjuk a másikat. Ha valakinek 

szüksége van támogatásra, tanácsra, biztos talál 

olyan kollégát, aki segít. Ezt az összetartást a 

gyerekek is érzik, ezért a mi iskolánk közös-

sége egy igazi nagy család. Tanórákon kívül is 

gyakran töltjük együtt az  időt a tanulókkal és a 

kollégákkal. Sokszínű az iskola programja, ami 

még összetartóbbá teszi a pedagógusokat, gye-

rekeket, szülőket. Programjainkban minden pe-

dagógus aktívan részt vesz, felosztjuk magunk 

között a feladatokat és mindenki örömmel való-

sítja meg a vállalt részt. 

Mindezek tudatában büszke vagyok arra, 

hogy itt dolgozom, s jó szívvel ajánlom az 

intézményt minden érdeklődő számára.  
 

Szlobodnyikné Illés Anett tanítónő 
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Szent Ambrus Katolikus Általános Iskola Patak 
 

     A váci egyházmegye apró intézményei közé tartozunk. Szoros kapcsola-tot 

ápolunk a hozzánk hasonló „kis iskolákkal”. Családias légkörben vezetjük 

diákjainkat a krisztusi úton. Munkánk során számíthatunk a helyi egyházközség, 

lelkiatyánk, a szülők és a falu összes lakójának önzetlen támogatására. Jelenleg 

hat településről járnak még hozzánk gyerekek a hazaiakon kívül. Fontos 

számunkra, hogy diákjaink a megszerzett tudáson kívül szép iskolai emlékekkel 

is gazdagodjanak, és hitükben megerősödve lépjenek ki iskolánk kapuján. 

Tantestületünkben sok tapasztalt pedagógus dolgozik, két kollégánk pedig 

egykor iskolánk tanulója volt. Családias légkör uralkodik nálunk. 

      
„Ennél jobb munkahelyet nem is kívánhatnék magamnak. Miért? Élve-

zem, hogy minden nap újabb és újabb kihívásoknak kell megfelelnem. Na-

gyon szeretem azt, amit csinálok. Ráadásul olyan kollégák vesznek körül, 

akikkel megtalálom a közös hangot a munkában és a szabadidőben is. 

Különböző magasságú falak állnak előttünk életünk során. Ezt nekünk a 

gyerekekkel együtt kell átugranunk. Jóleső érzéssel tölt el, hogy minden 

egyes tanulót jól ismerek, mindig van egymáshoz néhány kedves szavunk. 

Megosztjuk egymással örömeinket és gondjainkat. Diákjaink is megbíznak 

bennünk. Szeretettel fordulunk egymás felé.”    -- 

Miért szeretek ide járni? 

- Mert kisebb az osztály és így jobban ismerjük egymást. 

- Közel lakom, és jól főznek. Ha nehezebben megy a tanulás, a tanárok 

akkor is higgadtak maradnak, és segítenek. 

- Jó a műfüves pálya. 

- Sok a jó program. Örülök, hogy ide járhattam óvodába is. 

- Mert itt találkozhatok a barátaimmal, és bölcs leszek. 
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Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pécel 
 

Iskolánkat az Irgalmas Nővérek Társulata alapította 1921-ben. Az államo-

sítás után nővéreknek el kellett hagyniuk Pécelt, így az épület állami iskola-

ként működött tovább.1993. szeptemberében újra megkezdődött gyermekek 

tanítása. Az iskola a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola nevet kapta. 

2005. augusztus 24-én a Váci Egyházmegye Ordináriusa átvette intézmé-

nyünket. 2009. március 12-től pedig egy óvodával gazdagodtunk.  

Az Iskola óvodával történő bővítése nagyszerű lehetőség volt, így ez a 

térség is lehetőséget kapott arra, hogy a gyermekek a legfogékonyabb korsza-

kukban keresztény értékrend alapján nevelkedjenek. Előny a vallását gyakorló 

szülő számára biztonságban tudni gyermekét a mai felgyorsult világban, és 

előny a katolikus iskola számára olyan iskolaérett gyerekeket fogadni, akik a 

családból és az óvodából tiszta keresztény értékekkel érkeznek. 

A tanulók családias hangulatban, biztonságos környezetben tanulhatnak. 

Olyan légkört teremtünk, ahol jól érezhetik magukat. Pedagógiai hitvallásunk, 

hogy tanítványaink a mai kor kihívásaihoz igazodva, de a hagyományos 

értékrendre alapozva gyermekközpontú nevelésben részesüljenek. Célunk, 

hogy hazájukat szerető, kiegyensúlyozott, becsületes és keresztény nemzedé-

ket neveljünk. Valljuk nemcsak oktatunk, hanem nevelünk is! 

       

 „A gyerekek általában nem szeretnek iskolába járni. Én azok közé a 

gyerekek közé tartozom, akik szeretnek. Ez azért lehet, mert a környék egyik 

legjobb iskolájába, járok. Sokat játszunk, még többet nevetünk, és derűsek a 

napjaink. Természetesen tanulunk is, de azt játékosan, jókedvvel, vidáman. 

Észre sem vesszük, és év végére mindent tudunk. Az előttünk végzettek szerint 

a középiskolában majd könnyű dolgunk lesz, hiszen jó alapokat viszünk 

magunkkal innen. Tanáraink jókedvűen jönnek az órákra, s látjuk rajtuk: 

élvezik a munkájukat. Éppen ez a jó az iskolánkban! A közösségünk is 

nagyszerű, hiszen igaz barátaink, jó társaink vannak mindennapjainkban. 

Szeretek iskolába járni, és köszönöm Istennek, hogy itt lehetek!  

Piti Lóránd 6.osztály 
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Jó Pásztor Katolikus Óvoda - Salgótarján 

 

1991-ben pár lelkes pedagógus és néhány szülő kezdeményezésére egy 

keresztény nevelést szem előtt tartó csoport indult városunk egyik 

önkormányzati óvodájában mindössze 8 gyermekkel. 1993-ra már teljes 

intézménnyé bővült, s így önálló óvodaként kezdte meg működését 2 

csoporttal. Az akkori dolgozók örömkönnyekkel szemükben lépték át az 

épület kapuját és időt, munkát, fáradtságot nem ismerve azon voltak, hogy az 

első tanévkezdésre minden ragyogó tisztán várja az épület új kis lakóit: az 

első Keresztény Óvodásokat. Nagy öröm volt, hogy Nógrád megyében 

elsőként itt Salgótarjánban nyílt meg az első egyházi óvoda, és mai napig 

várja a gyermekeket. 2009. május 3-án vette fel az óvoda a Jó Pásztor 

Katolikus Óvoda nevet. Az itt dolgozó felnőttek számára ez azt jelenti, hogy 

gyakorolják a pásztori tisztet: vezetik, terelgetik, irányítják a rájuk bízott 

gyermekeket. Mindent megtesznek, amit a pásztornak meg kell tennie a nyája 

érdekében: szeretik, védik, vigyázzák a gyermekeket, hogy növekedhessenek 

ismeretekben, szeretetben, cselekedetekben Isten és az emberek előtt. Jelenleg 

intézményünk 3 homogén csoporttal működik, ahol neveljük és fejlesztjük a 

hozzánk járó 70 óvodáskorú gyermeket. 

Bali Imréné óvodavezető   

 

„Nagy öröm számomra, hogy idejárhat gyermekem. Itt megkapja, mindazt 

a törődést, szeretetet és a hit alapjait, amit mi otthon a családban is minden 

nap megélünk! 

Egy édesanya   

 

„ Azért szeretek itt dolgozni, mert az óvodavezető és a szülők is egyaránt 

értékelik munkámat. Nagyon szeretem az óvodánkba járó gyermekeket.”  

Egy óvodapedagógus 
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Páter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola és 

Gimnzium Szécsény 

Intézményünk 2013 szeptemberében kezdte meg működését óvodai, álta-

lános iskolai és gimnáziumi intézményegységekkel. Az óvodapedagógusok 

és a dadusok hét csoportban vesznek részt a 160 gyermek személyiségének 

kibontakoztatásában, hitéletre nevelésében. A 450 általános iskolás gyerme-

künket évfolyamonként két osztályban oktatjuk. Nagy hangsúlyt fektetünk a 

tanórán kívüli iskolai programokra, a művészeti- és a sporttevékenységekre, 

a tehetséggondozásra. Gimnazistáink 4 évfolyamos általános tantervű gimná-

ziumi képzésben részesülnek. Tanulóinkat IKT eszközökkel jól felszerelt 

modern tantermekben oktatjuk. Hisszük, hogy a Jóisten segítségével megva-

lósítható pedagógiai célkitűzésünk melynek lényege, hogy szintézist terem-

tünk a műveltség, a hit és az érvényesüléshez szükséges kompetenciák között. 

       
„Úgy érzem, megtaláltam a helyem a gimnazisták oktatásában, nevelésé-

ben. Jó érzés, amikor látom a munkám eredményét és sokat jelent az is, hogy 

Isten Igéjét terjeszthetem közöttük. Szeretek itt tanítani, mert nagyon jó kap-

csolat épült ki a kollégákkal, a diákokkal és a szülőkkel is. Úgy érzem, biza-

lommal fordulnak hozzám. Jónak tartom az iskola szabadidős programjait. 

Az irodalmi teaházak maradandó emlékek a diákoknak és a tanároknak is. Sosem 

felejtem el a tavalyi évben szervezett lengyelországi kirándulást sem. Véleményem 

szerint iskolánk egy nagyon szép küldetést tűzött ki, melyben fiatalokat oktat, ezzel 

párhuzamosan pedig lelki vezetést végez. Elindultunk egy úton, ami idővel biztos 

cél felé vezet. Ennek a célnak pedig öröm a részese lenni.”  
Adamik Zsolt István gimnáziumi tanár 
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Szolnoki Mustármag Római Katolikus Óvoda 
 

2007-ben merész álmunk valósult meg amikor Szolnokon megnyitotta 

kapuit egy gyermekcsoporttal a város első egyházi intézménye. Az egyre 

növekvő igény hatására intézményünk folyamatosan nőtt. A 2014/15-ös 

nevelési évtől két feladatellátási helyen hat csoporttal működik óvodánk. 

Védőszentünknek Szent Ferencet választottuk, annak emlékére, hogy a 

Ferences-rend 200 évig működött városunkban. 

Nevelési céljainkat a szülőkkel együttműködve szeretnénk megvalósí-

tani, hiszen a gyermek életében, fejlődésében, az eredményes hitre nevelés-

ben a családnak meghatározó szerepe van. Ebből adódik, hogy a szülők 

bevonását az óvodai életbe nélkülözhetetlennek tartjuk és a családi nevelés 

segítésére kiemelt figyelmet fordítunk. A szülők számára nyújtott program-

jainkon - reményeink szerint - mindenki megtalálhatja azt a fórumot ahol 

leginkább gazdagodhat a hitben, nevelői hivatásában és gazdagíthat máso-

kat (Katekumen csoportok, Családi délutánok, Lelki napok, stb). Ezeken az 

összejöveteleken szeretnénk elsősorban a közös gondolkodást és cselekvést 

előmozdítani. Személyes élettapasztalataink elmondásával erősítjük egy-

mást abban, hogy minden nehézség ellenére ma is jól tud működni a család. 

Személyes és közösségi életünkben tudatosabban és eltökéltebben felvállal-

hatjuk a közösen felismert értékeket; erősíthetjük az összefogást a családok 

között. Segíthetjük azokat, akiknek szükségük van rá, meghallgatjuk és 

befogadjuk egymást. 

        
Szülők írták óvodánkról: 

- „A számunkra fontosnak tartott értékek visszatükröződnek a kislányunkról. 

Olyan lelki gazdagságot, szeretet kap, amitől kiegyensúlyozott, és boldog 

gyermekként nőhet fel, ami azt hiszem, hogy minden szülő vágya.”  

- „Jó belépni nap, mint nap egy olyan intézménybe, ahol az Ég és a 

föld összeér; ahová beengedték Jézust is a falak közé. Ez érezhető, 

kitapogatható, de szavakba nemigen önthető! Csak hálát tudok adni 

ezért!”  
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Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 

 

Iskolánk Szolnokon a szőke Tisza partján található. 2011. augusztus 1-jén 

alakult a Szent József Római Katolikus Általános Iskola és a Tiszaparti 

Gimnázium és Humán Szakközépiskola egyesülésével. 

Profilunk az általános iskolai alsó és felső tagozatos, a nyolc évfolyamos 

gimnáziumi és a négy évfolyamos gimnáziumi képzés. 
 

        

A gyerekek nagyon tisztelettudóak. A művészeti tantárgyak iránt 

érdeklődő tanulók elkötelezettséget is vállalnak egyben a tevékenység során. 

Az iskolai kórus vezetőjeként a tanórai kapcsolatokon túl személyesebb 

viszony is kialakul a kórustevékenység során. Az oldottabb hangulat és a 

személyes beszélgetések lehetőséget adnak a tanulóknak a tehetségük 

kibontakoztatására. Az egyházi művek éneklése felemelő pillanatokat szerez 

az énekeseknek, a hívőknek és a közönségnek egyaránt. Mondják, aki énekel, 

az kétszeresen imádkozik.  
Almainé Szabó Gabriella, osztályfőnök, az iskola Kodály Zoltán Leánykarának vezetője 

 

Több oka is van annak, hogy szívesen járok ebbe az iskolába. Például 

kedvesek a tanárok, érzem, hogy szeretnek. Nagyon változatosak az órák, 

sohasem unatkozom és mindemellett még sok versenyen veszek részt jó 

eredménnyel. Könnyen szereztem barátokat, mert vidám, barátságos társak 

vesznek körül. Fontos része a napjaimnak a reggeli áhítat, amikor együtt 

imádkozunk és beszélgetünk a gyertya körül. Iskolai szentmiséken szívesen 

ministrálok. 
 Jakab Máté, 3. osztály  
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Szent István Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda 

Tiszajenő 

 

Iskolánkat 1924-ben adták át Gr. KIebelsberg Kunó minisztersége 
idején. 2012. szeptember 1-jétől az a megtiszteltetés ért bennünket, 
hogy a szülők és az önkormányzat kérésére, fenntartónk a Váci Egyház-
megye lett. Harmadik éve katolikus intézményként éljük napjainkat és 
haladunk lépésről lépésre előre. Az iskolában jelenleg 170 tanulónk van 
és 55 fővel működtetjük tagóvodánkat.  
 

  

 „Van egy iskola Tiszajenőn, ahová a gyerekek szívesen járnak. Ennek 
nagyon sok oka van. Az iskola, ahová én is járok, éppen nagy változá-
sokon megy keresztül. Felújítják és a tetőt modern napelemekkel szerelik 
fel. Sok örömet fog szerezni nekünk az új iskolabusz. A tanáraink nagyon 
jók. Előcsalják a bennük rejlő tehetséget, kedvesek és segítőkészek. Örülök, 
hogy ennek az iskolának a diákja lehetek.” 

Szarvák Lili 4. osztály  

 

 „Az egyházi iskolák esetében a szülő is többet vár mind a pedagógusok-
tól, mind az oktatástól. Éppen ezért feladatunknak tartjuk, hogy ne csak a 
pedagógusok és a tanulók közössége épüljön, hanem a szülők közössége 
is. Az iskola sok közös programot szervez lelki vezetőnk kezdeményezé-
sére, ahol a szülők is aktívan részt vehetnek. Meglátásom szerint falusi 
iskolaként, és mint katolikus iskola is példaértékű munkát folytatunk és 
örülök, hogy itt dolgozhatom.”  

Juhászné Csibra Ágnes tanítónő  
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 Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola  

Hatvan 
 

A város vezetésében 2010 őszén felmerült a helyi közoktatás 

átszervezésének gondolata, ennek keretében egy egyházi iskola létrehozása. 

A település lakói örömmel fogadták a kezdeményezést. A város vezetése 

által megkeresett Dr. Beer Miklós püspök úr és az Egyházmegyei Katolikus 

Iskolák Főhatósága segítő kezet nyújtott a tervek megvalósításához. A 

tárgyalások eredményeképpen 2011-ben létrejöhetett az Újhatvani Római 

Katolikus Általános Iskola. Intézményünk évfolyamonként egy osztálynak, 

208 tanulónak ad helyet. Sajátosságunk az emelt szintű matematika oktatás, 

angol-, német nyelvtanítás. Tantárgyi- és sport eredményeink városi szinten 

is elismerést váltanak ki.  
Ráczné Sisa Ágnes igazgató 

 

 

„A katolikus iskolává válás munkatársaim számára és számomra sem 

csak a külsőségekben való váltást jelentette. A már eddig is összeszokott 

nevelőtestület tagjai még jobban megismerhették, megismerhetik egymást az 

évente többször is megtartott lelkigyakorlatokon, lelki napokon, 

zarándoklatokon. A gyermekek lelkéhez a vallás segítségével még közelebb 

kerülhetünk, problémáikhoz még több, még jobb segítséget nyújthatunk. Az 

igen nagy múltra visszatekintő épület falai között generációk váltották 

egymást, sok tanuló szülei, nagyszülei is itt tanultak, örömmel mesélik 

emlékeiket saját, itt eltöltött gyermekkorukról. Az ő támogatásukkal nekünk, 

pedagógusoknak is könnyebb dolgunk van abban, hogy a helyes, keresztényi 

úton vezetve neveljük gyermekeinket.”  
Pálné Szabó Mária Ilona tanítónő 
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Szent Család Katolikus Óvoda Vác 

A mai óvoda épülete 1927-ben épült, a város második óvodájaként. 1994-

ig az önkormányzat működtette, 1994-ben Mészáros József atya 

közreműködésével vált egyházi óvodává. Ez az év a család éve volt, ezért a 

Deákvári Római Katolikus Egyházközség „Család” Óvodája nevet kapta. 

Óvodánk a város úgynevezett Vác-Deákvári részén helyezkedik el. Az 

egyházi élet itt mindig is meghatározó volt, így az óvoda alapítását és 

működését folyamatos figyelem, érdeklődés és jelentkezési igény kíséri. A 

2009/10-es tanévben óvodánkat átépítették és új csoporttal bővítették. 2010 

szeptemberétől már 3 vegyes életkorú csoportban tudjuk fogadni a hozzánk 

beiratkozott gyermekeket. 2011 szeptemberétől óvodánk a Szent Család 

Katolikus Óvoda nevet vette fel. A családok megváltozott életkörülmé-

nyeiből adódóan a társadalom valamennyi rétegének gyermeke jelen van 

intézményünkben.  

Az óvoda hírneve hozzájárul ahhoz, hogy napjainkban nem csak hívő 

családok íratják gyermekeiket ebbe az intézménybe, hanem azok a családok 

is, akik a hitre nyitottak, vagy korábban nem kaptak egyházi nevelést. Az 

óvoda fontosnak tartja, hogy nem csak, mint óvoda működjön, hanem egy 

helyi missziós központ feladatát is betöltse. Ezért Pedagógiai Programunkat 

a keresztény értékeket alapul véve készítettük el, melyben kidolgoztuk az 

óvodás korú gyermekek hitre nevelésének programját. Keresztény 

nevelésünk célja: együttműködni az Isteni kegyelemmel a gyermekek, a 

szülők és magunk keresztény lelkületének kialakításában. Ennek egyik 

alapfeltétele a gyakorló keresztényi szeretet. Szeretettel csak úgy tudunk 

fordulni Isten, a gyermekek, a szülők, a munkatársak, családunk és a nagy 

közösség felé, ha munkánkban minden nap újra meg tudunk újulni Jézus 

szeretetében.  

 

Miért szeretek  ebbe az óvodába járni? 

- Mert jók és kedvesek az óvónénik! 

- Mert sok barátom van! 

- Sok szép helyre megyünk a Nap-

sugár csoporttal! 

- Nagyon jók az Apák napi versenyek, 

együttlétek! 

- Az óvónénim mindig mond valami új 

és szép mesét és új dolgokat tanít 

nekünk! 
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Karolina Katolikus Általános Iskola Vác 
 

Vác városa mindig is híres volt azokról az egyházi méltóságokról, akik 

önfeláldozó segítőkészségükkel a város javát szolgálva tevékenykedtek 

életük során. A mi intézményünk megálmodója és létrehozója gróf Csáky 

Károly Emmánuel, váci püspök, akinek  nagylelkű adományából épült meg 

az intézmény 1905-ben és aki a fiúi szeretet szép példájaként az iskolát 

édesanyjáról nevezte el. Az államosítás nehéz, viszontagságos évei után újra 

az egyház vezetése alá került iskolánk. Jelenleg 415 tanuló és 35 pedagógus 

munkálkodik a 8 évfolyamos, 17 osztályos intézményben. Kétféle 

osztálytípus szerint dolgozunk. Emelt óraszámú matematikai és kórusiskolai 

osztályaink felé is jelentős az érdeklődés a váci és Vác környéki családok 

részéről. 

 

 
 

„Már hosszú évek óta tanítok ebben az iskolában és a hosszú évek 

pillanatoknak tűntek. Szeretek itt tanítani, hiszen a legfontosabb nevelő 

eszköz, az evangélium tanítása segítséget nyújt a mindennapok feladataiban, 

legyen az oktatás vagy nevelés. Lehetőségem van a keresztény hit felé 

irányítani tanítványaimat, akik a legtöbb esetben fogékonyak is a 

tanításokra. A kollégáim segítőkészek a felmerülő feladatok megoldásában. 

Nagyon jó, hogy ugyanazt a hitbéli nyelvezetet beszéljük”.                                       
egy „Karolinás” pedagógus  
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Petőfi Sándor Római Katolikus Német Nemzetiségi Általános 

Iskola és Gimnázium Vecsés 

Az Iskolát 2013-ban vette fenntartásába a Váci Egyházmegye, Vecsés város 

önkormányzatától, így jelenleg mi vagyunk most az egyházmegyei katolikus 

iskolák családjának legfiatalabb tagja. Reméljük, munkánkkal 

elköteleződésünkkel egyre inkább otthonra lelünk ebben a közösségben.  

 Iskolaszerkezetünk: 8 évfolyamos általános iskola, részben német 

nemzetiségi tantervvel, angol és német nyelvi képzéssel. 9. nyelvi 

előkészítő évfolyam angol és német nyelvi képzéssel. 4 évfolyamos 

gimnázium. Gimnáziumi felnőttoktatás tagintézményünkben. 

 

 Hagyományos iskolai programjaink: 

Megemlékezések, ünnepségek állami ünnepeink alkalmából, Gólyabál a 

9. évfolyam számára, Mikulás ünnepség, ikulás kupa (évfolyamok közötti 

sportversenyek), Karácsonyi ünnepség a Jézus Szíve templomban, Áhítat, 

Szalagavató bál, Farsangi mulatság, Káposztafesztivál, ÖKO-nap, 

Autómentes nap, Papírgyűjtés, Petőfi-nap, Külföldi csereutak és 

kirándulások, Ballagás, Stúdium alapítvány. 

Szakkörök, differenciált foglalkozások: 

Nemzetiségi táncdélután, Német nemzetiségi és magyar tánccsoportok, Német 

nemzetiségi és magyar énekkar, Tantárgyakhoz kapcsolódó szakkörök – felzár-

kóztató és tehetséggondozó foglalkozások, Magyar és német szavalóverseny, 

Szép magyar beszéd verseny, Helyesírási verseny, Sportkörök –tömegsport – 

úszásoktatás, Verseny és érettségi felkészítő foglalkozások, Zeneiskola. 
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Zagyvaszántói Római Katolikus Általános Iskola  

Iskolánk a 2012/2013-as tanévben csatlakozott a Váci Egyházmegye nevelési-

oktatási intézményeihez. Zagyvaszántó lakosainak száma nem éri el a 2.000 főt, 

ennek ellenére iskolánk tanulói létszáma jelenleg 191 fő, melyből 63 gyermek a 

környező településekről, kisvárosból jár be. 

Nevelőtestületünk arra törekszik, hogy az idejáró gyermekeket szeretetteljes, 

gyermekközpontú légkör vegye körül. Jelmondatunk: „Szeretet nélkül nincs 

bizalom, bizalom nélkül nincs nevelés.” (Don Bosco).  

Nevelési elveink megvalósulásában, valamint diákjaink, és a nevelőtestületünk 

hitéleti fejlődésében nagy segítségünkre van Mándoki György plébános atya, aki 

nemcsak gyermekeink hitoktatásában, szellemi fejlődésük gyarapodásában vesz 

részt, hanem aktívan támogatja sportéletünket is. 

Tanulóink nagy része 8-9 órát tölt naponta az intézményben. Az oktatáson 

kívül lehetőség van számos szakkörön való részvételre, sok szaktárgyi versenyen 

is kipróbálják magukat. A szellemi terheltség után sport- és egyéb mozgásos 

tevékenységeket tudunk biztosítani. A nyári napközi is népszerű tanulóink között.  
Sósné Király Karolina – intézményvezető 

 

„Az én iskolám egy kis iskola, de 

valójában egy nagy család. A hangulat 

barátságos, a nevelők kedvesek, megértőek, 

és sok barátom van itt. 

Azért szeretek ebbe az iskolába járni, mert 

sok jó programot, kirándulást szerveznek, 

számos érdekes szakkört indítanak. Így sok 

időt tölthetünk együtt. Szünetek után jó újra 

visszajönni az osztálytársaim közé. Ballagás 

után nagyon hiányozni fog ez az iskola.” 
Papp Veronika 7. osztály 

„Azért szeretek ebben az iskolában tanítani, mert nyugodt a légkör. A 

tantestület kis létszámú, így jól ismerjük egymást. A fontos dolgokban teljes az 

egyetértés. Az idősebbek tapasztalatuk révén segítik a fiatalabb kollégáikat, a 

fiatalok pedig lendületükkel, informatikai jártasságukkal segítik az idősebbeket. 

Mivel iskolánk a falu közepén, hatalmas parkosított udvarral van körülvéve, így 

a tanítás nyugodt és csendes környezetben zajlik. A gyerekeken is érződik ez a 

nyugalom. A keresztény szellemiség elve alapján igyekszünk nevelni és oktatni, és 

a pedagógusok egymás közötti kapcsolatában is ezt az értékrendet próbáljuk szem 

előtt tartani.”  
Nagy Menyhártné Ivácson Ibolya - tanár 
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INTÉZMÉNYEINK 

 

 
Intézmény neve Ir.sz. Helység Címe Intézményvezető  Telefon 

1 
Magyarok Nagyasszonya Római 

Katolikus Ált. Isk. 
2730 Albertirsa 

Köztársaság  

u. 29. 

Sipőczné Farkas 

Mária 
53/370-147 

2 

Szent Imre Keresztény Általános 

Iskola, Gimnázium és 

Szakképző Iskola 

2660 Balassagyarmat 
Szabó Lőrinc  
u. 1. 

Melo Ferenc 35/301-982 

3 
II. János Pál Pápa Katolikus 

Óvoda és Általános Iskola 
3078 Bátonyterenye Zrínyi út 1. 

Lászlóné Hajnal 

Márta Csilla 
32/418-082 

  Mátramindszenti. Tagintézménye 3155 Mátramindszent Kossuth tér 1-3. Hajas Emilné 32/889-102 

4 
Szent Márton Katolikus 
Általános Iskola 

2644 Borsosberény 
Rákóczi út  
37-39. 

Babicz István 35/374-166 

5 
Szent Kereszt Katolikus 

Általános Iskola és Óvoda 
2700 Cegléd Pesti út 2-4. Rajta László 53/311-990 

  Gábor Áron Tagiskola 2755 Kocsér Kossuth L. u. 14. Gévai Imre 53/359-097 

6 
Szent István Keresztény 
Általános Iskola 

2676 Cserhátsurány Szabadság út 28. Bóta Bernadett 35/549-016 

7 
Szent János Katolikus Általános 

Iskola 
2371 Dabas Rákóczi utca 2. Kollár László 29/364-153 

8 Szent Erzsébet Katolikus Óvoda 2120 Dunakeszi 
Szent László  

utca 4. 
Csák Katalin 27/344-070 

9 

Szent József Katolikus 

Szakiskola és Speciális 

Szakiskola 

3185 Egyházasgerge Dobroda major 
Szabó Gyula 

Sándor 
32/452-111 

10 
Fóti Római Katolikus 
Egyházközség Gondviselés 

Óvodája  

2151 Fót 
Vörösmarty  

u. 1-4. 
Szerepi Imréné 27/360-154 

11 
Szent Imre Katolikus Általános 

Iskola és Óvoda 
2100 Gödöllő Szabadság tér 19. Varga András 28/514-975 

12 
Újhatvani Római Katolikus 
Általános Iskola 

3000 Hatvan 
Rákóczi Ferenc 
út 4. 

Ráczné Sisa 
Ágnes 

37/341-926 
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13 
Széchenyi István Római 

Katolikus Középiskola 
3000 Hatvan 

Bajcsy-

Zsilinszky út 6. 
Fehér Józsefné 37/341-594 

14 
Váci Mihály Katolikus Általános 

Iskola 
2760 Nagykáta Vadász u. 1. 

Dr. Molnár 

István 
29/440-359 

15 
"Názáret" Római Katolikus 
Óvoda 

2750 Nagykőrös Hősök tere 2. Horváth Dénesné 53/351-967 

16 
Nógrádsipeki Keresztény 

Általános Iskola és Óvoda 
3179 Nógrádsipek Rákóczi út 84. Szita Zoltánné 32/389-092 

17 

Magyar Szentek Római 

Katolikus Óvoda és Általános 
Iskola 

3060 Pásztó 
Deák Ferenc  

út 17. 

Barna Tibor 

Józsefné 
32/889-103 

18 
Szent Ambrus Katolikus 
Általános Iskola 

2648 Patak Rákóczi utca 2. 
Busainé Kopó 
Rita 

35/592-010 

19 
Szent Erzsébet Katolikus 

Általános Iskola és Óvoda 
2119 Pécel Kossuth tér 7. 

Almási 

Zsuzsanna 
28/547-300 

20 Jó Pásztor Katolikus Óvoda 3100 Salgótarján Damjanich u. 5. Bali Imréné 32/513-135 

21 

Páter Bárkányi János Katolikus 

Óvoda, Általános Iskola és 
Gimnázium 

3170 Szécsény Magyar út 13-15.  
Szenográdi 
Tamás 

32/370-951 

22 
Szolnoki Mustármag Római 

Katolikus Óvoda 
5000 Szolnok Templom út 8. 

Somogyiné Tálas 

Anikó 
nincs 

23 
Tiszaparti Római Katolikus 

Általános Iskola és Gimnázium 
5000 Szolnok 

Tiszaparti sétány 

4/a. 
Nagy Györgyné 56/513-821 

24 
Szent István Római Katolikus 

Általános Iskola és Óvoda 
5094 Tiszajenő Széchenyi út 28. Vágó Béla 56/434-501 

25 Szent Család Katolikus Óvoda 2600 Vác 
Bauer Mihály út 
22-24. 

Kemper Tiborné 27/314-547 

26 
Karolina Katolikus Általános 

Iskola 
2600 Vác Konstantin tér 7. 

Sisa Sándorné 

Féja Julianna 
27/814-160 

27. 

Petőfi Sándor Római Katolikus 

Német Nemzetiségi Általános 
Iskola és Gimnázium 

2220 Vecsés Petőfi tér 1. 
Sztyehlikné 

Hegyi Krisztina 
29/350-440 

  
Fabriczius József Esti 

Gimnáziuma 
2112 Veresegyház Fő út 77-79. 

Túriné Szabó 
Éva 

28/389-909 

28 
Zagyvaszántói Római Katolikus 

Általános Iskola 
3031 Zagyvaszántó 

Rákóczi Ferenc 

út 27-29. 

Sósné Király 

Karolina 
37/787-713 
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Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága  

(EKIF) 

Az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága a Váci Egyházmegyén belül 

működő önálló jogi személy. Feladata a Váci Egyházmegye Ordináriusa 

fenntartásában lévő oktatási és nevelési intézmények fenntartói feladatait és 

ezzel együtt a fenntartó képviseletét ellátni. 

A Váci Egyházmegye Ordináriusa: Dr. Beer Miklós váci püspök. 

Az EKIF Székhelye: 2600 Vác, Migazzi Kristóf tér 1. 

Postacím: 2601 Vác, Pf. 87 

Iroda telefon/fax : +36 27 814 122 /+36 27 814 123 

Weboldal címe: http://www.ekif-vac.hu 
 

Munkatársak: 

Dr. Csáki Tibor 

főigazgató 

(27) 814 122 

foigazgato@ekif-vac.hu 

 
Maksáné Kovács Krisztina 

gazdasági igazgató 

(30) 462 81 56 

gazdasagi@ekif-vac.hu 
 

Kertész Laura 

irodavezető 

(27) 814 122   (30) 627 5224 

iroda@ekif-vac.hu 
 

Nagy István 

tanügyigazgató 

(30) 627 52 67 

tanugy@ekif-vac.hu 

 

Dr. Puskás Balázs 

jogi szakértő 

(27) 814 122 

puskas.balazs@ekif-vac.hu 
 

Rehberg Diana 

gazdasági ügyintéző 

(27) 814 122 

r.diana@ekif-vachu 
 

Török László 

pasztorális munkatárs 

(27) 814 122 

koordinator@ekif-vac.hu 

 Réti Ágnes 

könyvelő 

(27) 814 122 

konyveles@ekif-vac.hu 

 

http://sematizmus.vaciegyhazmegye.hu/testulet.php?id=264
http://www.vaciegyhazmegye.hu/
http://www.ekif-vac.hu/
mailto:foigazgato@ekif-vac.hu
http://sematizmus.vaciegyhazmegye.hu/szemely.php?id=5098
mailto:gazdasagi@ekif-vac.hu
mailto:iroda@ekif-vac.hu
mailto:tanugy@ekif-vac.hu
mailto:puskas.balazs@ekif-vac.hu
mailto:r.diana@ekif-vachu
mailto:konyveles@ekif-vac.hu
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